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Στη μάχη των αφών Ερνανγκόμεθ, 
σημειώστε... άσο. Ο Γουίλι της Μπαρτσελόνα 
ήταν εκείνος που πανηγύρισε τη νίκη επί του 
Χουάντσο του Παναθηναϊκού. Οι «πράσινοι» 
για 32 λεπτά ήταν χαμένοι στη μετάφραση, 
με τη διαφορά να φτάνει ακόμα και το μείον 
24. Υπό το βάρος των απουσιών των Σλούκα, 
Βιλντόσα και Παπαπέτρου, το τελικό 80-72 
μοιάζει τιμητικό, καθώς οι «μπλαουγκράνα» 
άφησαν το πόδι από το γκάζι μόνο όταν το 
παιχνίδι «κλείδωσε» για τα καλά, στις αρχές 
της τέταρτης περιόδου. 
Οι παίκτες του Αταμάν ουσιαστικά πρόβαλαν 
αντίσταση στην πρώτη περίοδο και μετά... 
επιθετική σιωπή. Βρέθηκαν να κυνηγούν από 
νωρίς διψήφιες διαφορές, οι οποίες με την 
μέτρια επίθεση χθες βράδυ δεν ήταν δυνατόν 
να καλυφθούν. Η παράσταση είχε μόνο ένα 
ρόλο κι αυτός ανήκε στους Καταλανούς.
Με τους Νίκολας Λαπροβίτολα και Ρόκας 

Γιοκουμπάιτις εκτός δράσης, ο Τόμας 
Σατοράνσκι κουβάλησε μεγάλο βάρος στην 
περιφέρεια. Ο Τσέχος γκαρντ έκλεισε το 
ματς με 10 πόντους, 7 ριμπάουντ, 3 ασίστ. 
X-factor ήταν όμως ο Οριόλ Πάουλι, ο 
οποίος άδραξε την ευκαιρία και μέτρησε 12 
πόντους, 4 ριμπάουντ, αλλά και 4 λάθη σε 
20' 56''» που έμεινε στο παρκέ του «Παλάου 
Μπλαουγκράνα».
ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ: Ράντοβιτς, Λάτισεβς, Μπισάνγκ
ΤΑ ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 21-20, 45-33, 71-47, 80-72

ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ (Γκριμάου): Ντα Σίλβα 2, 
Πάουλι 12, Βέσελι 9, Μπριθουέλα 8, Κάλινιτς 
10, Σατοράνσκι 10, Ερνανγκόμεθ 5, Αμπρίνες 
2 , Πάρκερ 17, Νάτζι 3 , Σαρ, Πάρα 2
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Αταμάν): Καλαϊτζάκης 5, Γκάι 
6, Μωραΐτης 5, Μπαλτσερόφσκι 12, Γκραντ 
15, Λεσόρ 9 , Γκριγκόνις 11, Μήτογλου 6, 
Ερνανγκόμεθ

Αποτελέσματα και πρόγραμμα 6ης αγωνιστικής
Ερυθρός Αστέρας - Μπάγερν Μονάχου 74-68    Φενέρμπαχτσε - Ολυμπιακός 79-77  Ζάλγκιρις Κάουνας - Βιλερμπάν 88-91
Μακάμπι Τελ Αβίβ - Ρεάλ Μαδρίτης αναβλήθηκε   Βαλένθια - Άλμπα Βερολίνου 79-71  Αρμάνι Μιλάνο - Μονακό 66-72
Βίρτους Μπολόνια - Αναντολού Εφές 93-81   Μπασκόνια - Παρτίζαν 84-83    Μπαρτσελόνα - Παναθηναϊκός 80-72
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ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΕΝΑ ΡΟΛΟ



ΓΙΑΤΙ ΕΤΣΙ
«ΕΠΡΕΠΕ»!

Στην περίπτωσή τους είναι η απόλυ-
τη έκφανση του ποδοσφαιρικού έρω-
τα με την πρώτη ματιά! ΤΕΛΟΣ. Από τα 
χρόνια της απόλυτης αφάνειας και τα 
αλώνια της Γ’ Εθνικής, το «αφεντικό» 
τον είχε καψούρα. Τον «έψησε», τον 
πλήρωσε (τότε) αδρά για να τον φέρει 
στην ΑΕΚ της Β΄ Εθνικής και εφεξής η 
σχέση τους έχει περάσει σε άλλη διά-
σταση. Δε χρειάζονται μεσάζοντες. Δεν 
υφίσταται λόγος για τρίτα πρόσωπα. Μία 
ματιά, ένα ραντεβού είναι αρκετό για να 
επέλθει η συμφωνία. Οπως το τελευ-
ταίο ανάμεσα στον Δημήτρη Μελισσανί-
δη και τον Πέτρο Μάνταλο που «κλείδω-
σε» ένα ακόμη συμβόλαιο ζωής μέχρι 
το 2026. Τα νούμερα έρχονται σε δεύ-
τερη μοίρα (σ.σ.: μία ελαφρά απόκλι-
ση προς τα κάτω σε σχέση με το μέχρι 
πρότινος contract). Νόημα έχει η σχέ-
ση ζωής ανάμεσα στις δύο πλευρές. Ο 
κομβικός ρόλος του «Πετράν» στα απο-
δυτήρια και η αποδοχή της προσωπι-
κότητάς του από τον Ματίας Αλμέιδα. 
Τον προπονητή που από την στιγμή που 
αφίχθη στον πάγκο της ΑΕΚ υιοθέτησε 
ένα τελείως διαφορετικό αγωνιστικό 
μοντέλο προσέγγισης των αγώνων και 
είχε τον 31χρονο πλέι μέικερ σε δεύ-
τερο ρόλο. Ποτέ του, όμως, ο Μάντα-
λος δεν πέρασε στην αντεπίθεση. Δεν 
γκρίνιαξε (τουλάχιστον) δημόσια. Σε-
βάστηκε τα «θέλω» του κόουτς, υιοθέ-
τησε τον τρόπο σκέψης του και πλέον 
μετράει 4 σερί ματς στο βασικό σχή-
μα της νταμπλούχου Ελλάδας. Συνάμα, 
μέσα στo dressing room όσο και να δε-
σπόζει η παρουσία του Σέρχιο Αραού-
χο, ο Μάνταλος πάντα είναι το αποκού-
μπι των Ελλήνων και ο παίκτης με τον 
μεγαλύτερο σεβασμό από τους ξένους 
ένεκα παλαιότητας. Πώς να μην προκύ-
ψει (νέο) deal?  

Παρασκήνια



O ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΓΙΑ ΠΡΏΤΗ 
ΦΟΡΑ ΕΠΙ ΑΛΜΕΙΔΑ 
ΑΡΙΘΜΕΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΣΕΡΙ 
ΜΑΤΣ ΒΑΣΙΚΟΣ!


Ο 31ΧΡΟΝΟΣ ΠΛΕΙ ΜΕΙΚΕΡ 
ΤΗΣ ΑΕΚ ΕΧΕΙ ΠΡΟΧΏΡΗΣΕΙ 
ΣΕ 4 ΑΝΑΝΕΏΣΕΙΣ 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΏΝ ΑΠΟ ΤΟ 2014

ΤΥΧΑΙΑ; ΔΕ ΝΟΜΙΖΏ!
«Αν μιλάς πολύ, σε κατηγορούν, αλλά 
προσπαθώ να ΄μαι ειλικρινής. Το 
συμβόλαιό μου ολοκληρώνε-
ται τον Μάρτιο». Τάδε έφη, 
Γκουστάβο Πογέτ! Τίποτε 
δεν είναι τυχαίο στη ζωή. 
Πολλώ δε στο ποδόσφαιρο. 
Ο Ουρουγουανός προπονη-
τής της Εθνικής Ελλάδας υπο-
συνείδητα μετά την πρώτη θέση 
στο Nations League και τις 8 νίκες σε 
14 αγώνες στον πάγκο θεωρούσε πως ήδη 
η κουβέντα της ανανέωσης της συνεργασί-
ας θα ΄χε πέσει στο τραπέζι. Φευ!  Εξ ου 
και το timing για να ανασύρει τον «φάκε-
λο» ανανέωση από το συρτάρι! Αλήθεια, η 
ΕΠΟ ακούει ή παίζει μπάλα εκ του ασφαλούς; 
Πλέον, ο ένας γνωρίζει τον άλλον. Από την καλή και 
την ανάποδη…   

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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ΚΑΙ ΕΣΥ, ΓΙΑΒΡΙ ΜΟΥ…

Είχε την άποψή του, τα οικονομικά «θέλω» 
του, αλλά η κατάληξη είναι η ίδια: παραμέ-
νει ανενεργός! Για πρώτη φορά στην κα-
ριέρα του και απέχοντας μία… ανάσα από 
τα –άντα. Ρίσκο, τζόγος, (αυτό)πεποίθηση. 
Επιλέξτε ό,τι θέλετε. Ο Κώστας Σταφυλί-
δης παραμένει κάτοικος Γερμανίας και με 
staff (από γυμναστή μέχρι διατροφολόγο) 
«χτίζει» την καθημερινότητά του με την προ-
οπτική τον Ιανουάριο να γυρίσει στην ενερ-
γό δράση. Βάσει πληροφόρησης, ήδη club 
από την Τουρκία έχει προσεγγίσει το agency 
του Ελληνα αριστερού μπακ, θέτοντας, μά-
λιστα, εν ισχύ άμεσα πληρωτέο συμβόλαιο 
ασχέτως που ο Σταφυλίδης έχει δικαίω-
μα συμμετοχής από την 1η Ιανουαρίου. Ενα 

150άρι είναι η διαφορά. Οπότε…

Ο ΜΑΝΤΑΛΟΣ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ
ΑΔΥΝΑΜΙΑ ΤΟΥ BOSS ΕΙΝΑΙ
KEY-PLAYER ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ   



ΞΑΝΑΝΙΏΝΕΙ!                                                                       

Είναι 22 ετών και έχει 90 αγώνες στην πλάτη του στη Super 
League. Είναι ο πρεσβύτερος όλων στα αποδυτήρια του Παναι-
τωλικού. Αφότου γύρισε «σιδερένιος» από τον τραυματισμό του 
(σ.σ.: χιαστός) πάντα έψαχνε τον εαυτό του. Τουλάχιστον, πλέ-
ον, «κλείδωσε» η θέση: δεξί μπακ! Εν προκειμένω, δεξιός full 
back, επιλογή Πετράκη που έδωσε ξανά ζωή στον Γιώργο Λιά-
βα έχοντας σκοράρει ήδη δις σε χρονιά συμβολαίου.

NO1 ΑΠΕΓΝΏΣΜΕΝΑ…                                                                                 

Δεν είναι κοινό μυστικό, αλλά «σκληρή» πραγματικό-
τητα. Πόσω μάλλον από την στιγμή που έκανε σεφτέ 
στις νίκες μετά από 8 αγωνιστικές. O Συμεών Παπα-
δόπουλος μέσα σε μία νύχτα πήρε τα «γάντια» βασι-
κού. Από Νο3 στην προετοιμασία έγινε ο starter ένεκα 
του τραυματισμού του Σιαμπάνη. Μόνο που το «αφεντι-
κό» και οι συνεργάτες του δεν θέλουν να τζογάρουν 
και μετά τον Ιανουάριο: Νο1 experienced profile μέ-
χρι και 120 χιλιάρικα ετησίως.

Νικόλαος Γκοτζαμανίδης. Η εμφάνισή του στο «Γ. Καρα-
ϊσκάκης» οδήγησε τον άλλοτε πρόεδρο της ΑΕΛ, Αλέ-

ξη Κούγια σε παραλήρημα. Απέναντι στην ΑΕΚ εξίσου decent. 
Εφεξής, αγνοείται. Μόλις 45’ σε 7 αγώνες. Αβυσσος η ψυχή 
(μυαλό) του Πάμπλο Γκαρσία…  



ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, ΑΝΑΣΑΝΕ!                                                                        

Μπορεί να μην ήταν τόσο active, όσο τα προηγούμενα κα-
λοκαίρια, αλλά έφερε την (τελική) υπογραφή του σε επι-
λογές/πρόσωπα που εμφανίστηκαν στο Περιστέρι. Ένα 
εξ αυτών, ο Νίκος Βέργος (φωτο) και μάλιστα σε βαθ-
μό που δεν έμπαινε άλλο όνομα στο τραπέζι. Οπερ και 
εγένετο για τον Γιάννη Αγγελόπουλο που μετά τον αγώ-
να του Σαββάτου με τον Βέργο να ΄ναι game changer, 
επιτέλους, δικαιώθηκε!  

«ΗΦΑΙΣΤΕΙΟ»…                                                                          
Δεν είναι η ήττα (η 4η σε 9 αγώνες), αλλά ο τρόπος. Δεν 
είναι μόνο η διαχείριση του ματς, αλλά και η καθημερι-
νότητα στις προπονήσεις. Η «σταχτοπούτα» Κηφισιά βγά-
ζει στη θεωρία την αίσθηση του μαγαζιού-γωνία, αλλά η 
απαίτηση είναι εφάμιλλη με established club στη Super 
League. Οπότε λογικό και επόμενο ο Στέφανος Κοτσόλης 
να τα ψέλνει για να αποφύγει φαινόμενα αργομισθίας σε 
ένα μαγαζί που ́ ναι τράπεζα! Το γκρουπ πάντως στα απο-
δυτήρια παραμένει σε αναστάτωση…

SCOUTING REPORT!                                             
Εύγε στα παιδιά και το προπονητικό επιτελείο. Πρώτη θέση 
στο τουρνουά με τρεις νίκες σε ισάριθμα ματς, κερδίζο-
ντας μάλιστα την οικοδέσποινα Ιταλία. Αλήθεια, τα διε-
θνή μάτια τι τσέκαραν/έγραψαν στα κιτάπια τους σε μία 
Εθνική Παίδων που το 50% των επιλογών είναι παίκτες 
του ΠΑΟΚ; Ο γνωστός πρωταγωνιστής, Χαράλαμπος Κω-
στούλας (σ.σ.: κέρδισε δύο πέναλτι με Ιταλία, έβαλε το 
ένα) πλέον είναι ευρέως γνωστός. Εκείνος που «κέρ-
δισε» τις εντυπώσεις είναι ο Νο1 της επόμενης μέρας 
στον ΠΑΟΚ, ο Στάθης Μπελερής που ήδη μπήκε στην λί-
στα της Φιορεντίνα για future reference!  

ΑΛΗΘΕΙΑ, ΠΟΙΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ «ΠΑΙΖΕΙ» ΤΟ 
ΚΕΦΑΛΙ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝ ΛΟΓΏ ΑΓΏΝΙΣΤΙΚΗ ΤΗΣ 
SUPER LEAGUE; 

quizTime
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ΝΕΥΡΑΚΙΑ, ΑΓΧΟΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ;                                                       
Ο «κολλητός» του (και του Ελ Αραμπί), που είναι εκτός χώρου, 
από τον αγώνα με τον Παναθηναϊκό το ψέλλιζε σε τρίτους. «Εχει 
ένα εύλογο άγχος γιατί δεν έχει σκοράρει σε 3 ματς», η ατάκα του 
για την ψυχοσύνθεση του Ελ Κααμπί. Εν τέλει, δεν έβαλε ούτε με 
το «τριφύλλι» όσο έπαιξαν, μήτε με την Γουέστ Χαμ και απέναντι 
στον ΟΦΗ ήρθε για δεύτερη φορά φέτος από τον πάγκο και εμφα-
νίστηκε ελαφρώς «βραχυκυκλωμένος». Και την Κυριακή ξανά βα-
σικός ο Γιόβετιτς. Την ίδια στιγμή που ο 30χρονος στις προπονή-
σεις στο Ρέντη δεν εμφανίζεται ανάλογα παραγωγικός και βγάζει 
μία «ένταση» πίεσης! Τα 12 γκολ σε 20 αγώνες, πάντως, δεν εί-
ναι αμελητέα επίδοση…    

Τζόζεφ Εφορντ. Το «αφεντικό» τον είχε κάψα από τα χρό-
νια του στον Εργοτέλη. Κάλλιο αργά… Μόνο που το come 

back του 27χρονου Αμερικανού στην Ελλάδα και δη στον ΠΑΣ 
Γιάννινα έχει περάσει απαρατήρητο. «Κεφάλαιο» προς συζή-
τηση στην λίμνη!
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BIG

FIVE5
SUPERLEAGUE

Newsroom.Newsroom.Newsroom

Σαβέριο και Ζουλ ακολούθησαν μέρος του προγράμματος της προ-
πόνησης του Αρη, αλλά η παρουσία τους στην αποστολή για τον εντός 
έδρας αγώνα απέναντι στον Ατρόμητο παραμένει αμφίβολη. Το ματς 
απέναντι στους Περιστεριώτες, όπως επισήμανε και ο Ακης Μάντζι-
ος σε δηλώσεις του, προσφέρεται για να καλυφθεί το χαμένο έδα-
φος των πρώτων αγωνιστικών.

Με την πολυαναμενόμενη επιστροφή του Λιβάι Γκαρσία στην αποστο-
λή (εκτός έμεινε ο Ζίνι), η ΑΕΚ θα αντιμετωπίσει την Κηφισιά στο γή-
πεδο της Καισαριανής (20:00, COSMOTE SPORT 2HD). Ο Λατινοαμερι-
κανός αναμένεται να πάρει χρόνο συμμετοχής από τον Αλμέιδα. Πέραν 
των Αραούχο-Χατζισαφί, οι «κιτρινόμαυροι» έχουν δυο νέες απουσί-
ες. Τον Λάζαρο Ρότα που ταλαιπωρείται από ενοχλήσεις, καθώς και τον 
Αρόλντ Μουκουντί.

Εν αναμονή της απόφασης της έφεσης για τα του ντέρμπι, ο Παναθη-
ναϊκός ταξιδεύει στη Λαμία για να αντιμετωπίσει την ομώνυμη ομά-
δα που έχει επτά απουσίες (17:30, COSMOTE SPORT 1HD). Διαθέσι-
μος θα είναι ο Βιλένα, ενώ ο Χουάνκαρ έμεινε εκτός αποστολής για 
τρίτο σερί ματς. Παράλληλα, οι «πράσινοι» αιτήθηκαν αλλαγή έδρας 
και ώρας διεξαγωγής του ματς με την Κηφισιά λόγω έργων συντή-
ρησης στη Λεωφόρο.

Με την απόφαση της έφεσης τη Δευτέρα, ο Ολυμπιακός θα έχει κα-
νονικά κόσμο στο ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ, καθώς υπάρχει περίπτωση 
αθώωσης. Τρία τα διλήμματα του Μαρτίνεθ. Ο Κίνι φαίνεται ότι θα πά-
ρει τη θέση του Ορτέγκα (πιάνει έξτρα θέση ξένου), ο Αλεξανδρό-
πουλος «δείχνει» 4-3-3, ενώ ο Ελ Κααμπί, αν μείνει εκτός ο Αργε-
ντινός μπακ, θα βρεθεί στην κορυφή της επίθεσης αντί του Γιόβετιτς.

Χωρίς τον Αντρέ Βιεϊρίνια στα αγωνιστικά πλάνα του Ραζβάν Λουτσέ-
σκου αναμένεται να ταξιδέψει στην Αθήνα ο ΠΑΟΚ για το κυριακάτι-
κο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό. Τάισον και Κοτάρσκι υπολογίζονται κα-
νονικά. Ο Βραζιλιάνος, που έχει συμπληρώσει κάρτες, θα εκτίσει την 
ποινή του στο εντός ματς με τον Παναιτωλικό (12/11), ενώ ο Ζίβκο-
βιτς θα απουσιάσει από την εκτός έδρας αναμέτρηση με τον Πανσερ-
ραϊκό (26/11).
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ΓΕΡΜΑΝΙΑ 19:30
ΜΠΟΡΟΥΣΙΑ ΝΤΟΡΤΜΟΥΝΤ-ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ OVER 3,5 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Το «Klassiker» παίρνει πάντα θέση στα προγνωστικά μας. Απο-
κλεισμό σοκ υπέστη η Μπάγερν στο κύπελλο από την άσημη Σα-
αρμπρίκεν και ο πρώτος στόχος για φέτος χάθηκε. Στο -4 απο 
την κορυφή η ομάδα του Βεστφάλεν θέλει νίκη για να μείνει στη 
μάχη του τίτλου. Αμφότερες πάντως παίζουν επιθετικά και ανα-
μένουμε ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι.

ΙΤΑΛΙΑ 16:00
ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ-ΝΑΠΟΛΙ 2 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Εσωσε την παρτίδα κόντρα στη Μίλαν η Νάπολι στο τέλος αλλά 
είδε την διαφορά απο την κορυφή να αυξάνεται και άλλο. Μο-
νόδρομος το τρίποντο μέσα στη Σαλερνιτάνα πριν την ευρωπαϊκή 
μάχη με την Ουνιόν Βερολίνου για το Champions League. Στη κό-
ντρα θα χτυπήσουν οι γηπεδούχοι για να κάνουν την ζημιά στους 
παρτενοπέι.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΜΙΛΑΝ-ΟΥΝΤΙΝΕΖΕ 1 -1,0 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΕ «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ
Να μείνει κοντά στη κορυφή αλλά και να πάρει ψυχολογία ενό-
ψει της μεγάλης ευρωπαϊκής μάχης με την Παρί Σεν Ζερμέν θέ-
λει σήμερα η Μίλαν.
Αντίπαλος η Ουντινέζε που δεν έχει πανηγυρίσει ακόμα την νίκη 
στο φετινό πρωτάθλημα και βρίσκεται αρκετά χαμηλά στη βαθ-
μολογία.

ΒΕΛΓΙΟ 21:45
ΑΝΤΒΕΡΠ-ΓΚΕΝΚ OVER 2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΓΟΡΑ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Ακρως ενδιαφέρουσα κόντρα ανάμεσα στη πρωταθλήτρια Αντβέρπ 
και την πάντα αξιόλογη Γκενκ. Οι δύο ομάδες θέλουν μόνο το «τρί-
ποντο» σήμερα που θα τις κρατήσει στο κυνήγι του τίτλου. Φαβο-
ρί δεν υπάρχει και αναμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό παιχνίδι με 
πολλά γκολ.

ΣΟΥΗΔΙΑ 2η 14:00
ΧΕΛΣΙΝΜΠΟΡΓΚ-ΜΠΡΑΓΚΕ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Δύο τελικούς έχει μπροστά της η ιστορική Χέλσινμποργκ στη 
μάχη που κάνει για να γλυτώσει τον υποβιβασμό. Περιθώρια δεν 
υπάρχουν για απώλειες, ενώ και το γήπεδο αναμένεται να έχει 
πολύ κόσμο.

ΤΑ ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ ΣΕ 
ΔΡΑΣΗ ΜΕ ΑΚΡΩΣ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ 
ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ
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Τη μεγαλύτερη έκπληξη της τέταρτης φάσης του Κυπέλλου ΕΠΣΑ πραγματοποίησε 
ένας ψυχωμένος Χαραυγιακός αφήνοντας εκτός συνέχειας του θεσμού το Πανιώ-
νιο. Με καταπληκτική προσέγγιση η ομάδα της Ηλιούπολης ανέτρεψε το εις βάρος 
της 1-0 απέναντι στον «Ιστορικό» και με εκπληκτικό ποδόσφαιρο στο δεύτερο μέ-
ρος έφτασε σε μία μυθική ανατροπή και πρόκριση με 1-2, που εκτοξεύσει στα ύψη 

την δημοφιλία, αλλά κυρίως την ψυχολογία όλων στον σύλλογο. Ο αρχιτέκτονας 
της τεράστιας αυτής πρόκρισης Κώστας Αρζένης μίλησε στη στήλη και αναφέρθηκε 
ωστόσο στην αξία της πρόκρισης, αλλά κυρίως στον αντίκτυπο που αναμένεται να 
έχει για την ομάδα του ενόψει της καθοριστικής συνέχειας: «Πετύχαμε μία τερά-
στια σε αξία πρόκριση επί ενός συλλόγου με απίστευτη ιστορία αι δυναμική όπως 
είναι ο Πανιώνιος, Μίας ομάδας που μας χωρίζουν δύο κατηγορίες! Η δυναμική του 
αντιπάλου δίνει ακόμα μεγαλύτερη αίγλη στην επιτυχία μας και σίγουρα όλοι όσοι 

αγωνίστηκαν είναι άξιοι συγχαρητηρίων για το τεράστιο αυτό επίτευγμά τους. Προ-
ερχόμασταν από την άσχημη εντός έδρας ήττα στο πρωτάθλημα από τα Βριλήσσια και 
αναζητούσαμε μία καλή εμφάνιση που θα μας έδινε ακόμη μεγαλύτερο θάρρος για 
τη συνέχειας,. Αν και βρεθήκαμε πίσω στο σκορ στο πρώτο μέρος, στην συνέχεια 
δεν παραδοθήκαμε, πιστέψαμε στο θαύμα και με εξαιρετική εμφάνιση στο δεύτερο 
μέρος κάναμε την ανατροπή και πανηγυρίσαμε μία μυθική πρόκριση. Αυτή η σπου-
δαία επιτυχία έρχεται να μας τσιγκλήσει αι να μας θυμίσει τι μπορούμε να πετύχου-
με ως ομάδα φέτος. Μία πρόκριση, η οποία σε κάθε περίπτωση θα εκτοξεύσει την 
ψυχολογία μας και θα μας δώσει αυτοπεποίθηση ενόψει της κρίσιμης συνέχει-
ας Προχωρήσαμε σε ορισμένες αλλαγές προσώπων, κάναμε ένα μερικό ροτέισον 
και πλέον στρέφουμε την προσοχή μας στην προσεχή κρίσιμη εκτός έδρας αναμέ-
τρηση με την Αλσούπολη. Σίγουρα μας κολακεύει μία αξιόλογη πορεία στο Κύπελ-
λο, όμως για εμάς αυτό που προέχει, είναι να κατακτήσουμε το πρωτάθλημα και να 
επανέλθουμε άμεσα στην Α’ Κατηγορία».

ΚΟΥΚΑΚΙ
Σε βαρύ πένθος βυθίστηκε το Κουκάκι και κατά προσέγγιση το σύνολο του ερασι-
τεχνικού ποδοσφαίρου της Αθήνας από την δυσάρεστη είδηση του θανάτου του Γε-
νικού Αρχηγού της ομάδας Θεόδωρου Γιαννουδάκη . Ο εκλιπών απεβίωσε στα 60 
του χρόνια από ανακοπή καρδιάς και υπήρξε από τα πιο αγαπητές φυσιογνωμίες 
στο σύνολο του ερασιτεχνικού ποδοσφαίρου της ΕΠΣΑ. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο 
Γιαννουδάκης στο παρελθόν υπήρξε από τους κορυφαίους παράγοντες συνολικά 
με σπουδαίο έργο στο «παλμαρέ» του με πιο σημαντική του θητεία την ανάληψη της 
Προεδρίας της Εργάνης Φθιώτιδας Αναλυτικά «Το διοικητικό συμβούλιο του ΠΑΟ 
Κουκακίου εκφράζει την βαθύτατη θλίψη του για το χαμό του γενικού αρχηγού της 
ομάδας, Θεόδωρου Γιαννουδάκη που έφυγε ξαφνικά από κοντά μας».

ΑΡΖΈΝΗΣ: «ΠΗΡΑΜΈ ΜΙΑ ΤΈΡΑΣΤΙΑ ΠΡΟΚΡΙΣΗ 
ΠΟΥ ΜΑΣ ΈΚΤΟΞΈΥΈΙ ΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΥ ΔΙΝΈΙ ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΣΤΙΓΜΑ, ΟΣΟΝ ΑΦΟΡΑ 
ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΈΙΣΜΟ ΤΟΥ ΠΑΝΙΩΝΙΟΥ

ΑΟΝ ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ    
Βάγιας: «Χάνουμε τα παιχνίδια μόνοι μας» 

 Σε βαριά εντός έδρας ήττα από την Κοψαχείλα με 4-1 υποχρεώθηκε 
ο ΑΟΝ Αργυρούπολης δυσκολεύοντας αρκετά την βαθμολογική 
του θέση στον πρώτο όμιλο της Β’ ΈΠΣΑ. Σε μία αναμέτρηση, 
όπου οι «κυανόλευκοι» είχαν την υπεροχή στο μεγαλύτερο 
διάστημά της εντούτοις πλήρωσαν για ακόμη μία φορά κάποιες 
ολιγωρίες. Γεγονός ο οποίο όπως είναι φυσικό, έχει δημιουργήσει 
προβληματισμό. Άπαντες πλέον στο νεοφώτιστο συγκρότημα των 
νοτίων προαστίων, στρέφουν την προσοχή τους αποκλειστικά στην 
σαββατιάτικη αναμέτρηση κόντρα στον Πανιώνιο Καισαριανής. Ένα 
παιχνίδι το οποίο βάσει προγράμματος επρόκειτο αν διεξαχθεί 

στην έδρα του αντιπάλου, όμως το γηπεδικό 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει η ομάδα της 
Καισαριανής μετέφερε την αναμέτρηση 
στην Αργυρούπολη. Με τον Διοικητικό 
Ηγέτη Κώστα Βάγια αν δίνει το δικό του 
στίγμα λέγοντας τα εξής:  «Έίμαστε 
προβληματισμένοι κυρίως για τον τρόπο που χάνουμε τα παιχνίδια. 
Έιλικρινά χάνουμε μόνοι μας τα ματς, αφού τα περισσότερα τέρματα 
που δεχόμαστε, προέρχονται αποκλειστικά από δικά μα λάθη και 
έλλειψη συγκέντρωσης. Αυτό που προέχει, είναι να εμφανιστούμε 
ακόμη πιο προσηλωμένοι και αποφασιστικοί. Το μυαλό μας βρίσκεται 
πλέον στην καθοριστική αναμέτρηση με τον Πανιώνιο Καισαριανής 
όπου επιβάλλεται να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι και να 
μην επαναλάβουμε τα λάθη προηγούμενων αναμετρήσεων».

Στην μάχη του πρωταθλήματος του πρώτου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ στρέφουν απο-
κλειστικά την προσοχή τους στον Χολαργό μετά την βαριά ήττα που γνώρισε η 
ομάδα στην Καισαριανή από τον τοπικό Αστέρα με 5-1 που σηματοδότησε και 
τον αποκλεισμό της από την συνέχεια του Κυπέλλου ΕΠΣΑ, Η φιλόδοξη ομά-
δα των βορείων προαστίων φιλοξενεί τον ισχυρό Α.Ο. Περιστερίου. Η ανά-
γκη για επιστροφή στις επιτυχίες είναι έκδηλη και αυτό αποτυπώνεται ξεκά-
θαρα από τις δηλώσεις του τεχνικού Σήφη Βενάκη στο «στήλη» «Η προσοχή 
μας είναι αποκλειστικά στραμμένη στην αναμέτρηση με τον Α.Ο. Περιστερίου. 
Αντιμετωπίζουμε μία ιδιαίτερα δυνατή, δυσκολοκατάβλητη και παραδοσιακή 
ομάδα, ωστόσο στο μυαλό μας δεν υπάρχει άλλη σκέψη από την επιστρο-
φή στις επιτυχίες. Προερχόμαστε από μία τριάδα αγώνων κόντρα σε Αστέρα 
Καισαριανής, ΠΑΟ Ρουφ και Απόλλων Αθηνών-Δάφνη όπου έχουμε απολο-
γισμό μία ήττα και δυο ισοπαλίες, οπότε η νίκη για εμάς στο συγκεκριμένο 
παιχνίδι είναι μονόδρομος. Οφείλουμε να προετοιμαστούμε κατάλληλα, να 
παρουσιαστούμε απόλυτα προσηλωμένοι στο πλάνο μας και αποφασιστικοί, 
ώστε να διεκδικήσουμε τους τρεις βαθμούς, που τους έχουμε απόλυτη ανά-
γκη. Μοναδικό αγωνιστικό πρόβλημα για τον Σήφη Βενάκη συνιστά ο τραυ-
ματίας Κομνηνός, που υπέστη υποτροπή.

Ραγδαίες και άμεσες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνι-
κή ηγεσία των Αγίων Αναργύρων Κι αυτό διότι ο Δημήτρης Κοσμάς απο-
τελεί τον διάδοχο του Πέτρου Ζουρούδη στην άκρη του «κυανέρυθρου» 
πάγκου. Η διοίκηση του συλλόγου και ο Πρόεδρος Νίκος Δακτυλίδης απο-
φάσισαν να δώσουν τα ηνία του συλλόγου σε έναν άνθρωπο, που και στο 
παρελθόν έχει περάσει από το σωματείο ως ποδοσφαιριστής και γνωρί-
ζει πολύ καλά το κλίμα και τα πρόσωπα, ώστε να εγκλιματιστεί γρήγορα. 
Με αυτή την αλλαγή άπαντες περιμένουν η ομάδα να ορθώσει αγωνιστι-
κό ανάστημα. Αξίζει να σημειωθεί ότι ο Δημήτρης Κοσμάς έχει να επιδεί-
ξει αξιοζήλευτο βιογραφικό, αφού μεταξύ άλλων έχει εργαστεί σε Νέα 
Ιωνία, Άτταλο Νέας Φιλαδέλφειας και πολλές άλλες ομάδες με μεγά-
λη επιτυχία.

ΧΟΛΑΡΓΟΣ     
Βενάκης: «Μονόδρομος 
η νίκη με Α.Ο. Περιστερίου»  

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 
Στο τιμόνι ο Δημήτρης Κοσμάς
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